
Перед судом предстанут бывший министр физической культуры и спорта и директор регионального центра спортивной подготовки

Следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего министра культуры и спорта Забайкальского края Юрия Коноплева и директора регионального центра спортивной подготовки Василия Акименко. Бывший министр обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.293 УК РФ (халатность), ч.2 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.4 ст.33, ч.1 ст.285 УК РФ (подстрекательство к злоупотреблению должностным лицом своих служебных полномочий). Акименко - в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ).

По версии следствия, председатель комитета по физической культуре и спорту Читинской области, а с 01 июля 2008 года назначенный Распоряжением Губернатора Забайкальского края на должность министра физической культуры и спорта, Коноплев, являясь распорядителем бюджетных средств, выделенных для финансирования автономной некоммерческой организации (АНО) «Хоккейный клуб «Забайкалец», в период работы с 2006 по 2008 годы не осуществлял финансового контроля за их расходованием, продолжал финансирование общества, что привело к нецелевому расходованию директором хоккейного клуба Затомским бюджетных средств в сумме более 2 миллионов рублей, а также хищению денежных средств в сумме более 2 миллионов 462 рублей.

Чиновник также обвиняется в незаконном заключении договора аренды имущества с ООО «Забайкалец-Энергия», учредителем которого является его сын, и незаконном перечислении арендной платы и бюджетных средств на выплату заработной платы четырем игрокам хоккейного клуба «Забайкалец». В течение 2006 года обвиняемый склонил других должностных лиц к злоупотреблению должностными полномочиями. В результате противоправных действий бывшего министра краевому бюджету причинен ущерб на сумму более 600 тысяч рублей.

Акименко, являясь директором государственного учреждения «Региональный центр спортивной подготовки», трудоустроил знакомого министра с целью получения заработной платы, достоверно зная, что фактически трудовых обязанностей он выполнять не будет. С

февраля 2007 по 31 декабря 2009 года гражданин исправно получал заработную плату и причитающиеся к ней выплаты в ООО "Забайкалец-Энергия", выделенных ГУ "РЦСП" из бюджета Читинской области (Забайкальского края), чем причинен ущерб на сумму более 280 тысяч рублей, выразившийся в незаконном расходовании средств, предназначенных для решения социально-значимых государственных задач в области физической культуры и спорта.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

В отношении Затомского материалы уголовного дела выделены в отдельное производство.

13 Октября 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/758840>